

Provodovské noviny

ročník 2008
XIV. vydání

otázky pro p. starostu

co dal, či vzal rok 2008

www.provodov.cz



OBEC PROVODOV

Základní škola a mateřská škola Provodov

Vážení občané,

opět se sešel rok s rokem a nastává období, kdy se většina z nás zamýšlí nad vším co nás potkalo a co se nám přihodilo.

Rok 2008 byl pro naše školské zařízení zásadně jiný než roky předchozí, jelikož v prosinci 2007 byly sloučeny dva právní subjekty nacházející se v jedné budově - základní škola a mateřská škola - v jeden právní subjekt pod názvem Základní škola a mateřská škola Provodov, okres Zlín.

Úvodem bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům našeho zařízení za práci, kterou v tomto roce odvedli a samozřejmě i zřizovateli za vynaložené úsilí a podporu při zajištění tohoto sloučení.

V důsledku této změny došlo i ke změně v personálním obsazení. Odchodem ředitelky Marie Krajčové se uvolnilo místo učitelky mateřské školy. Na toto místo byla přijata učitelka Marie Nováková, která řadu let učila v Mateřské škole Malé Pole ve Slavičíně a její kolegyní i nadále zůstává učitelka Hana Kunovská. Provoz v MŠ je zajištěn od 6,00 do 15,30 hodin.

V organizaci činností výchovně vzdělávací práce mateřské školy se ve školním roce 2008/2009 rozhodly paní učitelky uskutečnit několik změn, které by měly vést ke zlepšení výchovně vzdělávací práce s dětmi. Jelikož je zde pouze 1 třída s počtem 28 zapsaných dětí, chtěly paní učitelky vyjít vstříc zejména dětem, které půjdou k zápisu do 1. třídy. Proto si stanovily dny a čas, aby mohly být děti rozděleny do 2 skupin, kdy 1 učitelka zůstane s dětmi ve třídě a 2. využívá např. prostory tělocvičny. Starším dětem se pak věnují ještě 1 den v týdnu a to po obědě, kdy využívají možnosti práce s časopisem Včelíčka. Za velmi dobrý nápad považují, a s potěšením zjišťují, že se mezi maminkami ujal, možnost navštívit MŠ jedno dopoledne v měsíci maminkám s dětmi, které zatím MŠ nenavštěvují. Děti se pozvolna seznamují s prostředím MŠ a pomaloučku vnímají činnosti, které zde v dopoledním čase probíhají.

V základní škole se i v tomto roce vyučovalo a vyučuje ve dvou ročnících, a to v 1. – 13 žáků a 2. – 12 žáků. Od školního roku 2008/2009 se v obou ročnících vyučuje podle vlastního ŠVP Dvě školy, jedna cesta. Malým školákům se snaží do hlaviček „nalít“ vědomosti učitelky Mgr. Renata Řásná, Mgr. Jana Šimková a část hodin dobírá Bc. Irena Košárková. Při ZŠ je zajištěn i provoz ŠD a to od 11,45 do 15,00 hodin

Pro děti MŠ a žáky ZŠ se snažíme zajistit mimo jiné i spoustu jiných aktivit, při kterých si

mohou osvojit nové poznatky, vědomosti, ale také prožít něco pěkného a získávat tak zážitky, na které si třeba i po letech vzpomenou. Protože my dospělí už víme, že nepříjemné věci týkající se školy se ve většině případů velmi rychle zapomenou, ale zážitky z jiných aktivit se pamatují dlouho.....

Snažily jsem se vybírat akce tak, aby nebyly bezúčelné a něco dětem taky daly. Kulturní rozvoj Vašich dětí se snažíme rozvíjet za pomoci divadelních představení. V minulém školním roce se žáci 1. a 2. třídy zúčastnili společně se žáky 3. a 4. třídy ZŠ Březůvky divadelního představení ve Slováckém divadle v Uherském Hradišti a Městském divadle ve Zlíně. Krom těchto 2 divadelních představení byla rodičům žáků ZŠ Provodov nabídnuta možnost předplatného nejmenšího diváka, a to 4x za šk. rok v úterý v odpoledních hodinách. Proběhlo také několik „divadélek“ přímo v naší budově pro všechny děti a žáky zdejšího zařízení, ale i pro děti MŠ Březůvky.

Žáci zdejší školy se také zapojili do několika výtvarných soutěží, kde získali i pěkná ocenění.

Co se týče pohybových aktivit, měli možnost nejen naši žáci, ale někteří rodiče či prarodiče absolvovat „rychloukurz“ bruslení na zimním stadionu v Uherském Brodě pod

„taktovkou“ trenéra pana Miličky. Tuto akci bychom rády zopakovaly i v tomto šk. roce s tím, že účast na ní byla nabídnuta i „předškolákům“, případně jejich rodičům. Učitelky s žáky využily i ledové plochy vytvořené zde na Provodově.

Začátkem šk. roku 2008/2009 se uskutečnila ve spolupráci s rodiči již tradiční DRAKIÁDA. I když počasí moc nepřálo, draci vzlétli a děti i dospělí si měli možnost vychutnat ten krásný pocit, kdy se papírový či jiný drak dostane do výšin a letíííííí.....

Děti i žáci naší školy jsou samozřejmě seznamováni s blízkým i vzdálenějším okolím svého bydliště, s jeho historií a památkami. Proto jsme pro ně zajistily návštěvu nejen místní knihovny v Provodově, ale i Městské knihovny v Luhačovicích, kde pro ně pracovnice knihovny připravily zajímavý program. Žáci ZŠ měli tento den možnost navíc navštívit i plnírnu minerální vody Vincentka a.s., kde jim průvodce dělal přímo pan ředitel Mgr. Roman Nábělek.

Závěr školního roku 2007/2008 nám zpříjemnilo vystoupení hudební skupiny Motýl a Erika, při kterém se uč. MŠ rozloučily s dětmi, které v září nastoupily do 1. tř. ZŠ. Tuto skupinu jsme k nám pozvali i teď v říjnu, kdy se dětem MŠ a žákům ZŠ pokusili velmi příjemnou formou výchovného koncertu vysvětlit rozdíl mezi lidovou a umělou písní.

Žáky ZŠ pak na konci června čekal celodenní pobyt na Maleniskách. Ráno jsme si vyslápli až ke zřícenině hradu Světlov, pokračovali jsme ke studánce Sojsínka a toto naše putování, proložené plněním úkolů jsme zakončily orientačním během dvojic a následným opékáním špekáčků.

Ke konci školního roku nemůže samozřejmě chybět ani školní výlet. Učitelky MŠ si pro děti připravily „výsadek“ na Kudlově a následný návrat do MŠ „po svých“, proložený různými soutěžemi a hrami. Žáci ZŠ vyrazili o hodný kus dál až do Moravského krasu. Během prázdnin byl zajištěn provoz v MŠ první 2 týdny v červenci a poslední 2 týdny v srpnu. Uskutečnila se také výměna školní tabule ve 2. třídě, kde také bylo zrenovováno a doplněno osvětlení. V 1. třídě zásadní změny neproběhly, ale bylo zajištěno vymalování této třídy a upevnění lišt na zdi pro zavěšení nástěnných obrazů.

Výměna tabule byla možná především díky velmi krásnému finančnímu obnosu získaného sběrem starého papíru a železa, samozřejmě za Vašeho velkého přispění. Za což Vám všichni moc děkujeme a věříme v takovou spolupráci i při dalších sběrech. Tato akce bývá uskutečněna vždy na podzim a na jaře.

V průběhu roku se uskutečnila spousta dalších méně či více významných aktivit, o kterých by se tu dalo psát. Zmíním snad ještě to, že v září k nám přijeli zástupci Policie ČR a v říjnu jsme navštívili hasičskou stanici ve Zlíně. Také paní vychovatelka se snažila zpříjemnit pobyt ve školní družině různými aktivitami, jedna z mnoha např. návštěva a prohlídka baťovského domku ve Zlíně.

Žáci 1. a 2. ročníku absolvovali od září do poloviny listopadu plavecký výcvik a hned po nich nastoupily tento výcvik ve stejném rozsahu, což je 10 dvojlekcí, „předškoláci“ z MŠ.

V závěru listopadu proběhlo podzimní tvoření, kde byly rodiči a dětmi vyrobeny zejména předměty k prodeji na jarmarku. Na jarmarku samotném pak vystoupily děti, které navštěvují školní družinu. Začátkem prosince zase žáci ZŠ připravili besídku nejen pro své rodiče.

Prostory školy jsou bezplatně poskytnuty pro výuku náboženství a ZUŠ Morava Zlín. Od začátku školního roku 2008/2009 začal svou činnost také folklorní soubor vedený slečnou Evou Machů.

Závěrem bych Vám chtěla za všechny děti, žáky a zaměstnance školy popřát co nejpříjemnější prožití Vánoc v kruhu Vašich nejmilejších a úspěšné vykročení do následujícího roku 2009.

Za zaměstnance a děti ředitelka Mgr. Renata Řásná.

Provodovští hasiči v roce 2008

V letošním roce jsme se jako jedna z obecních složek zúčastnili v roli pořadatelů nebo spoluorganizátorů několika kulturních a sportovních akcí.

V únoru prošel obcí velký masopustní průvod s pochováváním basy. Tato tradice byla po několikaleté odluce obnovena a setkala se s velkým ohlasem ze strany obyvatel. V ten samý den se v sále pohostinství na Malenisku uzavřela plesová sezóna lidovou veselicí.

Po čtyřicetidenním půstu členové našeho sboru stáli čestnou stráž u Božího hrobu na Bílou sobotu. Tento zvyk udržují hasiči již po mnoho desetiletí.

Pravidelně organizujeme zájezd na poutní místo Svatý Hostýn. Letos proběhl již patnáctý ročník. Před mší Svatou se vystřídal několik řečníků ze strany politiků, což pro toto setkání křesťanů bylo spíše nevhodné.

Následující den se sjelo přes sto příslušníků sborů ze širokého okolí při příležitosti čtrnácté hasičské pouti v Provodově. Mši svatou celebroidal otec Lubomír Vaďura.

Po vydařeném loňském ročníku jsme i letos pořádali soutěž v požárním útoku. Tato celodenní akce byla rozdělena na soutěž dětí a dospělých. Fanoušků se sešlo hojný počet, což je pro nás signálem k pokračování. V roce 2009 je termín soutěže 18. července.

Následující týden přijalo pozvání několik začínajících kapel a ve zrekonstruovaném Areálu mládí předvedli svůj repertoár v rámci II. Ročníku Mini rock festivalu. Představily se skupiny Non Revolver, Polarity, Bee Gees revival a Prorock. Mezi návštěvníky, jak mladými tak i staršími, byla cítit pohodová atmosféra toho srpnového večera.

Na letošní sobotní pouťové zábavě vystoupila kapela Focus. Na těchto akcích se potkávají současní občané s bývalými rodáky a spolužáky, kteří přijedou navštívit své rodiny či kamarády.

Koncem srpna se skupinka mladých (nejen) hasičů vydala navštívit obec Provodov-Šonov (okres Náchod). Setkali jsme se s vřelým přijetím pana starosty Pavla Hylského, obecní rady a zástupců hasičů Provodova i Šonova. Doufáme, že toto setkání nebylo poslední a vznikne užší spolupráce obou vesnic.

8. listopadu prošel obcí průvod masek při příležitosti tradičního vodění berana. Maškary zvaly spoluobčany na hodovou zábavu, která se konala další týden v kulturním domě v Březůvkách. Na své si přišli příznivci dechové hudby (Fryštácká Javořina), swingu, jazzu (Avion Swing Band) i diskotékových hitů. Vystoupení měly taktéž mažoretky SDOM.

Opakovaně nám dělá radost naše hasičská mládež pod vedením zkušeného a lety prověřeného vedoucího Radima Prachaře.

Datum	Název soutěže	Umístění
29.3	Štípský beránek	Mladší žáci – 7. místo Starší žáci – 20. místo
5.4	Kvínapův pohár	Dorostenky – 1. místo, 2. místo Dorostenci – 2. místo
25.5	Horní lideč	Dorostenky – 4. místo
31.5	Hřivínův Újezd – Okrsková soutěž	Starší žáci – 4. místo Dorostenky – 2. místo
7.6	Dětský den	ukázka požárního útoku
14.6	Hřivínův Újezd – O pohár starosty	Mladší žáci – 1. místo
21.6	Želechovice	Mladší žáci – 1. místo
22.6	Loučka	Mladší žáci – 6. místo
29.6	Pozlovice	Mladší žáci – 2. místo
24.7	Provodov	Mladší žáci – 1. místo
30.8	Ludkovice	Mladší žáci – 2. místo
31.8	Malenovice	Mladší žáci – 11. místo
6.9	Neubuz	Mladší žáci – 1. místo
20.9	Machová	Mladší žáci – 4. místo
11.10	Racková	Mladší žáci – 3. místo (ZPV)

Na závěr roku patří i poděkování všem hasičům a příznivcům za pomoc a projevené sympatie. Všem občanům obce přejeme klidné Vánoce a úspěšné vykročení do nového roku.

FC Rak Provodov v roce 2008

Je tu konec roku a tak bychom se s Vámi rádi podělili o naše výsledky v roce 2008.

V letošním roce, zde přibylo družstvo dorostenců složené z kluků Provodova, Březůvek a Hřivinova Újezdu. Tento tým je po podzimní části na prvním místě, díky lepšímu skóre před dorostenci ze Slopného. Snad první místo udrží a na konci sezóny se bude slavit.

Žáci, kteří mají hlavní problém s počtem hráčů, se i letos přihlásili do soutěže a po podzimu jim patří 4. pozice. Jejich výsledky záleží hlavně v počtu starších fotbalistů v soupeřově družstvu. Jestliže mají hrát proti hráčům, kteří po sezoně skončí, to opravdu moc nejde.

Ale i tak bojují a nenechávají nikomu nic zadarmo.

Touto cestou nabízíme mladým klukům, které baví fotbal, možnost proběhnout se za míčem vždy v neděli od 17 do 18:30 hodin v želechovické hale.

To letos muži provodovského „Běčka“ byli naložováni do tzv. Zlínské skupiny, kde jsou na 9. místě se 14-ti body. Jak bylo o nich napsáno „bohatým berou, chudým rozdávají“, přesně tak nějak to bylo. Na domácím hřišti porazí týmy z předních příček, ale se slabšími se trápí. Snad se přes zimu zvedne motivace a na jaře zaútočí na lepší příčky.

Oproti tomu provodovské „Áčko“, které se udrželo v krajském přeboru, je na 5. místě se ztrátou osmi bodů na první Spytihněv. Přitom to měli velice dobře rozjeté, dokonce jednu chvíli byli i na prvním místě, ale série remíz po domácí prohře s Uherským Brodem se na umístění projevila. Ale i to je dobrá pozice pro jarní boj o první příčky.

Letos jsme také pořádali Pouťovou zábavu se skupinou Kosovci, kde i přes nepřízeň počasí zavítal dobrý počet lidí.

Hlavně se nám podařilo za pomoci obce, konečně zpevnit ujíždějící břeh, pomocí opěrné zídky. Tak snad se na jaro už nebudeme muset trápit odděláváním hlíny z hrací plochy.

A na závěr bych chtěl poděkovat za přízeň všem našim fanouškům, hráčům, ale i občanům Provodova a popřát jim příjemné prožití Vánoc a úspěšné vykročení do nového roku.



Ondřej Plášek

Ekologické hnutí na Provodově

Již dříve jsem si všiml, že v naší obci se k přírodě nechováme moc dobře. Důkazem toho jsou četné černé skládky v našem okolí a také znečištěný potok od různých odpadků.

A proto jsme se asi před rokem sešli dohromady a řekli si, že tu uděláme něco konkrétního pro přírodu. Hlavním důvodem, proč jsme se sešli bylo to, že se na naší křižovatce pokácela tzv. OLIVA, která ničemu nevadila. Údajný důvod byl ten, že je strom ve špatném stavu a ohrožuje občany. Po zřezání byl kmen zcela zdravý.

Zatím je nás málo a proto přivítáme jakoukoli další pomoc. Je nás pět:

- Košárek Matěj
- Malaník Milan
- Plášek Ondřej
- Talaš Jan
- Zimmermann Václav

Dosud jsme stihli vyčistit několikrát provodovský potok a uklidili pár odpadků v lese. Bylo hrozné, když jsme v potoku objevili nebezpečný odpad. Byly to barvy a různé ředidla. Proto pan starosta určil pokutu 1.000,- Kč pro toho, kdo bude úmyslně znečišťovat přírodu.

Do budoucna by jsme ještě chtěli podat žádost o vyhlášení některých stromů u nás za PAMÁTNÉ. Jestli někdo ví o nějakém výjimečném stromu, tak ať nám napíše na cimrman.v@seznam.cz, budeme rádi. Dále bychom se chtěli zasadit o to, aby se v naší obci vysadilo více zeleně. Jsou ještě místa, kde by mohla růst nějaká ta lípa nebo trnka☺.

Nejsme ale sami, co tady pro přírodu něco děláme. Je velmi důležité, že byla sanována černá skládka u potoka za vesnicí. Mohlo zde dojít k prosakování škodlivin do potoka. Také myslivci každoročně čistí od odpadků celé Zábačky. Toto vše je ale oproti jiným vesnicím pořád málo. Myslím si, že na to, jak je u nás krásná příroda, se o ni málo staráme. Vypouštíme septiky do potoka a pálíme různé plasty a odpady v našich kotlích. V dnešní době je to opravu špatné! Uvidíme, co se dá dělat do budoucích let.

Jan Talaš



Dechová hudba Provodov

Dalo by se říci, že letošní rok nebyl v životě dechovky nijak výjimečný. Přesto se v právě uplynulém roce dá najít několik událostí, které lze vyzdvihnout.

Tou první je skutečnost, že se nám podařilo navázat spolupráci s dechovou hudbou Hornobojani z Horních Bojanovic, v čele s kapelníkem Josefem Míkel. Počátek vzniku této spolupráce sahá do roku 2007, kdy Josef Míkel přijal pozvání na káčení máje na Rakovci, kde jsme se mimo jiné dozvěděli, že jeho předkové pochází z Provodova a Březůvek. Slovo dalo slovo a výsledkem tohoto setkání byl hodinový koncert naší dechovky v Horních Bojanovicích při příležitosti oslav 710. výročí od první písemné zmínky o obci a zároveň desátého výročí od vzniku dechové hudby Hornobojani. Naše vystoupení se všem velmi líbilo a dostali jsme hned pozvání na Muzikantský ples, který se bude v Horních Bojanovicích konat v pátek 13. února 2009.

Druhou událostí, která je pro nás z těch významnějších, byla pozvánka na první ročník přehlídky dechových hudeb v Doubravách, na které jsme zahráli v sobotu 21. června. Kromě nás zde účinkovala Fryštácká Javořina, Kněžpolanka a Vlčnovjanka. I v Doubravách mělo naše vystoupení veliký úspěch.

Pomyslnou třešňí na dortu pro naši dechovku byl druhý ročník pěší pouti do Horní Lhoty. Nejprve jsme zahráli po mši svaté před kostelem společně s domácí Lhoťankou. Hráli jsme i v hospodě při občerstvení před zpáteční cestou. Dá se říct, že s námi zpívala celá hospoda. A pro muzikanty je přece největší odměnou, když jejich muzika rozdává lidem radost.

Co se týká našich plánů v příštím roce, nejprve chceme uspořádat 17. ledna v hospodě na Maleniskách třetí ročník Muzikantského plesu a poté se v únoru zúčastnit již zmiňovaného Muzikantského plesu v Horních Bojanovicích. Rádi bychom si také zahráli na Provodově ve zrekonstruovaném areálu Mládí. Chceme také v budoucnu alespoň jednou ročně zahrát na některé z přehlídek dechových hudeb. Kromě toho se na vás samozřejmě budeme těšit na tradičních hraních při různých slavnostních příležitostech - v kostele na Maleniskách, při besedě s důchodci, na pouti do Pozlovic, Horní Lhoty a podobně.

Do nového roku všem za dechovku z Provodova přeje vše nejlepší

Miroslav Míkel



Vystoupení Dechové hudby Provodov 31. května 2008 v Horních Bojanovicích

17 otázek pro starostu Obce Provodov – p. Antonína Gallu

Otázky byly vybírány z příspěvků návštěvníků internetových stránek www.provodov.cz

1. Jaký je měsíční plat starosty?

Aktuální měsíční plat starosty (jako i všech uvolněných i neuvolněných volených členů obecních a krajských zastupitelstev v celé ČR řeší Nařízení vlády č. 79 z 25.2.2008.

Pokud je pro tazatele složité si údaj vyhledat, rád mu ho osobně na OÚ sdělím (pro výpočet se uvažuje, že obec má 8 započatých stovek obyvatel).

2. Jak hodnotíte činnost zastupitelstva?

Respektuji rozhodnutí Zastupitelstva obce. Na činnost budou mít zastupitelé jedenáct různých názorů, ten můj je pouze jedním z nich.

3. Co se Vám na práci starosty nejvíc líbí, co Vám naopak hodně vadí?

Na mé práci se mi líbí její různorodost, pestrost řešené problematiky, možnost poznávat nové lidi, podílet se na rozvoji a směřování obce, vadí mi neustálá konfrontace s negativními lidskými vlastnostmi.

4. Jaké jsou Vaše plány do budoucna?

Do konce tohoto volebního období bych se chtěl především věnovat přípravě a realizaci záměru průtahu obce a úpravy veřejných prostranství. Je to záměr finančně i technicky náročný, s přesahem do dalších období, po vybudování inženýrských sítí je to logické završení budování obce, která tímto získá novou moderní tvář. Z hlediska krátkodobého je mým cílem pro rok 2009 schválení nového Územního plánu.

5. Co považujete za své největší úspěchy v dosavadní činnosti na pozici starosty?

Odpovím stručně. Kromě nezměřitelných hodnot také: dokončení vodovodu, vybudování III. větve kanalizace, odkup pozemků pro hřiště vč. postavení nových kabin, rozšíření stávajícího hřbitova, plynofikace Maleniska, zakoupení nové techniky pro SDH, rekonstrukce soc. zařízení a výměna oken v ZŠ, sanace dvou černých skládek, zbudování Areálu mládí.

6. Jak se díváte na další vývoj obce, jaké jsou další plány po dokončení oprav areálu mládeže?

Mou vizi rozvoje obce v oblasti investic jsem nastínil v odpovědi na otázku č.4. Vše je pochopitelně odvislé od dostupnosti financí. Doufám, že se bude nadále rozvíjet i spolková, klubová a zájmová činnost, sousedská pospolitost a místní patriotismus.

7. Zajímalo by nás, zda-li obec plánuje v budoucnu modernizaci veřejného osvětlení a také jestli se bude svítit přes celou noc - alespoň o víkendech jak v okolních obcích?

Modernizace veřejného osvětlení je součástí plánovaného průtahu obce a úpravy veřejných prostranství. K vypínání veřejného osvětlení v pozdních nočních hodinách nás vedou ekonomické důvody, svícení přes celou noc by znamenalo takový nárůst výdaje za elektřinu, že výhody nočního svícení jsou z tohoto srovnání zanedbatelné.

8. Co udělala obec pro přírodu v naší obci, či se chystá udělat?

Kromě základních věcí, jako je vybudování kanalizace s napojením na ČOV, umožnění vytápění domácností plynem, třídění odpadů, podporuje obec také složky, které vyvíjí aktivity v této oblasti (např. myslivci, včelaři). V letech 2006 a 2007 obec v rámci ochrany vodního zdroje Ludkovický potok za finančního přispění MF ČR sanovala plochu 1400 m² černých skládek, ze kterých zlikvidovala 540 t nebezpečných odpadů a 353 t tuhých komunálních odpadů.

- 9. Bude probíhat výsadba zeleně v areálu mládeže? Pokud ano, tak v jakém časovém horizontu?**
Dokončení Areálu mládeže, dětského hřiště vč. výsadby zeleně je plánováno v roce 2009.

10. Plánuje se úprava středu obce včetně chodníků, osvětlení a silnice?

V tomto roce se podařilo vypracovat Investiční záměr průtahu obce, včetně úseku k odbočce na Maleniska. Další fáze bude řešit vypracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí pro jednotlivé úseky obce. Předpokládám, že se nám do poloviny příštího roku podaří zpracovat dokumentaci pro centrální část obce (od OÚ po odbočku do Brodniska), která by umožňovala zpracování žádosti o finanční prostředky z evropských fondů. Tato dokumentace bude řešit území včetně komunikace, zastávkových pruhů, parkovacích ploch, parkové zeleně, veřejného osvětlení, mobiliáře atd.

11. Bude rozšířeno veřejné osvětlení směrem na Seče?

Pokud bude schválen Územní plán v takovém rozsahu v jakém je rozpracován v tuto chvíli, rozšíří se možnosti výstavby rodinných domů v této lokalitě, což vyvolá i nutnost řešit veřejné osvětlení směrem na Seče. V tuto chvíli není protažení osvětlení tímto směrem technicky možné.

12. Proč má pěknou cestu k baráku akorát pan Pecha, to je tak vážený občan ? Kdy budou vážení aj ostatní v jiných ulicích ?

Pokud se tazatel po uvedené místní komunikaci projde, zjistí, že končí v areálu fotbalového hřiště TJ. Když se podaří v budoucnu rozumným způsobem vyřešit majetkové poměry, dojde v uvedeném místě k vybudování parkovacích ploch, které budou sloužit nejen sportovcům, nebude potom tendence využívat k parkování „taneční kolo“.

13. Budou letos uhrnuté cesty i v uličkách, nebo se bude dát jezdit jen po hlavní cestě v obci a zbytek musíme pěšky?

Pro zabezpečení sjízdnosti místních komunikací dělá obec co je v jejich silách. Otázkou je vymezení pojmu místní komunikace a soukromá cesta. Obec má zpracován Plán zimní údržby, který řeší sjízdnost v obci z hlediska místa i času. Otázkou je, zda i obyvatelé těchto částí obce, kteří si nejvíce stěžují, dělají vše, co je v jejich možnostech (samozřejmě ne finančních), aby byla jejich příjezdová cesta sjízdná.

14. Proč a kdo dělá z bývalého areálu mateřské školky skladiště stavebního materiálu a na jak dlouho?
15. Nechápu ještě, z jakého důvodu se materiál uložil i na část chodníku – byl to záměr ?

Ad 14 a 15: Milý tazateli, obdivuji Vaši všímavost a postřeh. Materiál složený a areálu bývalé MŠ bude odvezen během jara 09, pokud dojde k prodeji, případně pronájmu objektu dřívě, tak po dohodě s novým majitelem nebo nájemcem.

16. Myslíte že pan Machala je pro obec Provodov nějakým přínosem ? Můžete popsat jeho pracovní náplň ? Jaký je jeho plat ?

Na tuto otázku odpovím výzvou:

OÚ Provodov hledá občana Provodova, který je fyzicky zdatný, má středoškolské vzdělání, vlastní potravinářský průkaz, oprávnění k obsluze tlakových nádob, ŘP skupiny B, orientuje se v technologii úpravy pitné vody, čištění odpadních vod, je schopen provádět obsluhu a dozorovou činnost svěřených zařízení 365 dnů v roce, je schopen samostatné práce při provádění evidence, rozborů, legislativy a řešení havarijních situací, provádět konzultační a poradenskou činnost, to vše za minimální mzdu. Kontaktní telefon pro zájemce: 724 178 586.

17. Pane starosto, nemáte pocit, že se necháte ovlivňovat špatnými lidmi?

Ke své práci potřebuji velké množství informací z mnoha různých oblastí.

Zajímají mne také názory občanů bez ohledu na to, jestli jsou kladné nebo záporné, bohužel mnohé se k mým uším nedostanou. Troufám si však tvrdit, že po letech strávených v úřadu jsem schopen rozeznat upřímnost a pravdu od falše a lži.

Vybrané rozpočtové výdaje obce v roce 2008

Opravy pozemních komunikací	165 000,- Kč
Dopravní obslužnost (autobusy ČSAD)	37 000,- Kč
Vodovod	309 000,- Kč
ČOV a kanalizace	107 000,- Kč
Kabelová televize	185 000,- Kč
Unart – internet v ZŠ a MŠ	20 000,- Kč
Základní a mateřská škola	212 000,- Kč
Knihovna	7 000,- Kč
Socha sv. Františka – oprava	130 000,- Kč
Areál mládeže – II. Etapa	1 500 000,- Kč
Dary jubilantům	36 000,- Kč
Oprava svahu hřiště	370 000,- Kč
TJ – podpora mládeže	10 000,- Kč
Veřejné osvětlení	171 000,- Kč
Sběr a svoz odpadu	394 000,- Kč
SDH	88 000,- Kč
Plyn	165 000,- Kč
Elektřina	347 000,- Kč
Poštovní a telekomunikační služby	75 000,- Kč
Dotace: myslivci	5 000,- Kč
Včelaři	5 000,- Kč
Folklorní kroužek „Leluja“	13 000,- Kč
Dechová hudba Provodov	5 000,- Kč

Akce realizované s podporou Zlínského kraje

Také v tomto roce se obci podařilo získat finanční prostředky z dotačních titulů Zlínského kraje.

Realizovala se II. etapa výstavby Areálu mládeže. Z celkových nákladů 1,5 mil. Kč tvořila dotace Zlínského kraje 720 tis. Kč a návratná bezúročná půjčka 230 tis. Kč. Na opravu sochy sv. Františka Saleského mezi Provodovem a Pradlisky přispěl Zlínský kraj částkou 50 tis. Kč. Oprava stála v letošním roce 130 tis. Kč, pro příští rok je na dokončení opravy plánováno ještě 20 tis. Kč. Další akcí, na kterou Zlínský kraj přispěl, je tvorba nového územního plánu, který bude dokončen za podzim roku 2009.

Doufáme, že dobrá spolupráce se Zlínským krajem bude pokračovat i v dalších letech.

Termíny svozu směsného komunálního odpadu v Provodově

Svoz 1x14 dnů po celý rok:

3.1 16.1 30.1 13.2 27.2 13.3 27.3 10.4 24.4 8.5 22.5 5.6 19.6
3.7 17.7 31.7 14.8 28.8 11.9 25.9 9.10 23.10 6.11 20.11 4.12 18.12
2.1.2009

Termíny svozu tříděného odpadu v Provodově

Sáčkový svoz plastů 1měsíčně

27.1 24.2 25.3 21.4 26.5 23.6 28.7 25.8 22.9 27.10 24.11 29.12

Svoz skla 1měsíčně

23.1 20.2 20.3 18.4 22.5 19.6 24.7 21.8 18.9 23.10 20.11 18.12

Termíny svozu nebezpečného odpadu v Provodově

29.4 21.10

Společenská kronika

Narození: Koňářik Matěj Provodov 263

Veškna Radek Provodov 140

Talašová Ondřejka Provodov 255

Priessnitz Tomáš Provodov 265

Hamšíková Lilly Provodov 49

Strouhalová Eliška Provodov 193

Mikel Jan Provodov 259

Šustková Tereza Provodov 240

Jurák Michal Provodov 151

Malaníková Sabina Provodov 261

Bezručová Veronika Provodov 71

Plášek Jan Provodov 251

Rafaj Gabriel Provodov 258

Úmrtí: Doležal Josef Provodov 84

Mališka Josef Provodov 49

Plášková Anna Provodov 210

Pekař František Provodov 158

Mikulášková Anežka Provodov 53

Vítek Pavel Provodov 124

Krejčíková Marie Provodov 35

Mokryšek Miroslav Provodov 86

Pavlačka Bohuslav Provodov 216

Mikulášková Božena Provodov 161

Kaláč Josef Provodov 103

Jonáková Věra Provodov 227

Janiček Zdeněk Provodov 192

Novosadová Ludmila Provodov 226

Prachař Zdeněk Provodov 250

Janičková Věra Provodov 63

Diamantovou svatbu oslavili manželé Talašovi, Provodov 120 a manželé Navrátilovi, Provodov 48. Přejeme jim mnoho zdraví a štěstí do dalších let.

Plán akcí na rok 2009

Leden	- 3.1.	Tříkrálová sbírka
	- 24.1.	Myslivecký ples
Únor	-	Košť slivovice
	- 7.2.	Školní ples
	- 21.2.	Končiny & Muzikantský ples
Květen	- 2.5.	Hasičská pouť na Hostýn
	- 3.5.	Hasičská pouť na Provodově
	- 23.5.	Beseda s důchodci
	- 30.5.	Kácení máje
Červen	-	Dětský den
Červenec	- 18.7.	Memoriál Aloise Vítka
	- 26.7.	Pouť do Pozlovic
Srpen	- 1.8.	Mini Rock Festival
	- 7.8.	Předpouťová zábava Focus
	- 8.8.	Pouťová zábava Kosovci
	- 9.8.	Provodovká pouť
	- 10.8.-16.8.	Letní kino
Září	-	Drakiáda
	- 28.9.	Svatováclavský běh
Říjen	- 11.10.	Pěší pouť do Horní Lhoty
	- 29.10.	Lampionový průvod
Listopad	- 7.11.	Vodění barana
	- 14.11.	Hodová zábava
	- 28.11.	Mikulášský jarmark



Po letech obnovená tradice pochování basy.